

韩国日增确诊病例超40万例

美国累计死亡近百万人

综合消息:世界卫生组织官网最新数据显示,截至欧洲中部时间15日17时56分,全球新冠累计确诊病例达458479635例,累计死亡病例6047653例。

美洲:美国累计死亡近百万人 白宫关闭两年将重开

据Worldometer网站统计数据,截至北京时间16日6时30分,全美24小时内新增新冠确诊病例37667例,累计确诊病例超过8123万例,累计死亡病例接近100万例,达991684例。

美国《国会山》网站近日报道称,美国已有近百万人死于新冠疫情,应对疫情仍面临多重挑战:包括重建公众对卫生机构的信任、为抗疫提供源源不断的资金、给5岁以下儿童接种新冠疫苗等。

美国白宫15日警告称,美国应对新冠疫情的资金即将枯竭。白宫高级官员表示,尽管近期新冠相关病例数量有所减少,但美国很可能将在未来几个月内面临新一波感染高峰,如果美国国会未能批准价值225亿美元的新冠疫情资金,美国政府将无法为民众提供足够的疫苗和相关治疗药物,最早或将在5月底停止供应新冠药物。

白宫15日还发表声明称,在因新冠大流行关闭两年后,白宫将从4月15日起,每周开放两天。声明称,戴口罩是可选措施,但新冠病毒检测呈阳性或有其他疾病风险的人禁止参观。

巴西卫生部公布的数据显示,巴西15日新增新冠确诊病例52094例,新增死亡病例336例,累计确诊病例超过2943万例,累计死亡病例接近65.6万例。

巴西卫生部当天证实,巴西已确认两例感染“德尔塔克戎”变种病毒病例,分别发现于巴西北部的帕拉州和阿马帕州,这是巴西境内首次发现该毒株感染病例。



欧洲:欧洲各国疫情持续反弹 法国外长确诊感染

法国官方数据显示,法国15日新增新冠确诊病例116618例,为一个月来日增确诊病例再度超过10万例,与上周同期相比增长25%,新增死亡病例146例,累计确诊病例接近2365万例,累计死亡病例超过14万例。

法国科学委员会发布的最新报告警告,疫情仍未结束,特别是欧洲国家目前普遍关注乌克兰局势,民众对疫情的关注下降。报告分析了法国新增确诊病例持续上升的原因,包括冬季气候、新学年开始、民众免疫力下降以及奥密克戎毒株BA.2进化分支的影响等。

法国外长勒德里昂15日下午通过社交媒体发布消息称,自己刚刚通过新冠病毒测试得知结果呈阳性,确诊感染新冠病毒。他表示,根据目前的卫生防疫规则,他须在“需要的时间内”自我隔离,并远程办公。

勒德里昂最近行程紧张,15日上午,他曾陪同法国总理卡斯泰访问法国西北部城市雷恩,并视察当地学校;14日,他曾在巴黎出席展览活动;上周,他曾出席欧盟凡尔赛峰会,并曾与多国政要会面。

根据德国联邦疾控机构罗伯特·科赫研究所15日发布的数据,德国单日新增新冠确诊病例19888例,新增死亡病例283例,累计确诊病例超过1743万例,累计死亡病例接近12.6万例。全国7天内每10万人发病率已连续13天呈上升态势。

英国14日发布的疫情数据显示,英国新增新冠确诊病例较上周增加48.1%。英国国家统计局开展

的新冠肺炎感染调查也显示,英国各地的感染病例在全面增加。英国卫生大臣表示,随着1月底英国放松防疫限制,这是“意料之中”的。

亚洲:韩国日增确诊病例超40万例

据韩国中央防疫对策本部16日通报,截至当天0时,韩国24小时内新增新冠确诊病例400741例,首次突破40万例,累计确诊病例接近763万例,刷新疫情暴发以来最高纪录。新增死亡病例164例,累计死亡病例11052例。现有重症病例1244例,是疫情暴发以来重症病例最多的一天。

此前,韩国已连续4天日增确诊病例超30万例。韩国政府曾预测,由奥密克戎毒株引起的这波疫情将于本周触顶,届时日均确诊病例将达29.5万例至37.2万例,重症病例将保持在2000例左右。

韩国卫生部门表示,将开始考虑重新调整目前限制营业时间至23时和私人聚会社交距离规则,因为这些措施将在本周结束。由于儿童感染病例占所有感染病例的15%以上,韩国政府宣布从3月31日起为大约307万名5至11岁的儿童接种辉瑞新冠疫苗。

泰国政府发言人15日表示,泰国卫生部预计于18日将一项“新冠肺炎过渡到地方性流行病的四阶段计划”呈交由泰国总理巴育主持的新冠疫情影响管理中心会议。四阶段计划包括,3月12日至4月期间,将采取措施阻止疫情扩散;4月至5月期间,将新增确诊病例保持在较低水平;5月底到6月期间,将单日新增确诊病例减少至2000例以下;7月起,正式将新冠肺炎列为地方性疾病。

据泰国卫生部15日通报,泰国24小时内新增新冠确诊病例22130例,新增死亡病例69例,累计确诊病例接近321万例,累计死亡病例接近2.4万例。

非洲:南非国家灾难状态延期一个月

南非政府15日宣布,将国家灾难状态再延长一个月至4月15日。为应对新冠疫情,南非自2020年3月底进入国家灾难状态。南非官方表示,此次延期主要因为政府需要继续加强现有立法和应急措施安排,以提高新冠疫情响应能力。

南非总统拉马福萨曾在2月发表的国情咨文中表示,随着国家进入疫情管理新阶段,政府正考虑结束国家灾难状态。南非卫生部长也曾表示,各部门正在“研究替代措施”,并提交给国家新冠病毒委员会,以取代与国家灾难状态有关的规定。

英国首相将访问沙特及阿联酋 寻求加大能源供应

据英国天空新闻网、俄罗斯卫星通讯社报道,当地时间16日,英国首相鲍里斯·约翰逊将访问沙特阿拉伯及阿拉伯联合酋长国。

报道指出,约翰逊将利用这次访问,试图说服两个国家增加其石油和天然气供应量,争取结束对俄罗斯石油和天然气的“依赖”。

俄乌冲突升级,西方国家对俄罗斯进行密集制裁,导致能源价格飙升,人们争相寻找化石燃料的来源。唐宁街表示,目前民众对英国的生活成本危机感到担忧。

俄罗斯卫星通讯社援引分析人士的话称,随着英国家庭天然气和电费上涨超过50%,约翰逊面临的压力越来越大,英国政府正在起草一份“紧急能源战略”。

当地时间8日,美国总统拜登宣布,美国将停止从俄罗斯进口石油、天然气和煤炭。英国政府同日宣布,将在2022年底前停止从俄罗斯进口石油及石油产品。

俄罗斯是英国第三大原油进口来源国,英国4%的天然气和8%的石油来自俄罗斯。

墨西哥又有一名记者被谋杀 系2022年以来第8起

据美联社报道,当地时间15日,又有一名记者在墨西哥被枪杀,这是今年以来,墨西哥发生的第8起有关媒体工作者的谋杀案。尽管墨西哥政府声称情况已得到控制,但今年以来,墨西哥几乎每周都有一名记者或摄影师遇害。

据报道,墨西哥西部米却肯州的检察官称,记者阿曼多·利纳雷斯15日在锡塔夸罗市(Zitacuaro)的家中被枪杀。

而仅在6周前,利纳雷斯的同事罗伯特·托莱多(Roberto Toledo)也被谋杀。在托莱多去世时,利纳雷斯曾表示,他在参加政府“记者保护计划”后几次收到死亡威胁。

报道称,米却肯州一直受到非法伐木、贩毒团伙、地方治理纠纷、以及与扩大鳄梨生产有关的森林砍伐的困扰。

当被问及幕后黑手时,利纳雷斯说,“他们通常将自己伪装成一个武装团伙或犯罪集团,我们无法验证其真实性”。

报道指出,墨西哥的犯罪分子经常声称他们是贩毒集团的一员,以便让受害者感到恐惧。

据报道,记者通常是墨西哥贩毒集团的目标,这些贩毒集团试图采取恐吓手段、操纵与其活动和竞争对手相关的报道。此外,据墨西哥政府称,当地政府官员也经常与谋杀案有关联。

印尼国会议长称2024年大选须如期进行

印尼国会议长普安就近期该国是否推迟2024年总统大选出现的争议发声,表示反对推迟大选日期,2024年总统选举须如期进行。

印尼官方安塔拉通讯社16日援引普安的话报道称,印尼国家选举委员会已经决定并公布了2024年大选日期,政府、国会均已同意该决定。

据印尼国家选举委员会此前公布的决定,该国2024年总统选举投票日期为当年2月14日。

近期,印尼社会就是否推迟2024年大选日期出现巨大争议。执政联盟中的民族复兴党总

主席穆海敏提出,鉴于新冠疫情防控和经济复苏需要,加之国际社会出现新的复杂局面,提议将2024年大选推迟1至2年时间。该提议随后获执政联盟中另外两大政党总主席表态支持。

提议引发印尼社会巨大争议,执政联盟中其它几个政党及在野党纷纷表示反对,多个民间团体发声表示强烈反对。民调显示超七成民众反对推迟大选。

印尼总统佐科在争议声中出面发声,承诺将“遵守宪法”,但他同时表示“不能禁止有关推迟选举的言论”。

佐科的表态非但没有平息争

议,反而引发更多猜测。印尼多家主流媒体梳理对比了佐科此番表态与2019年面对同样争议时表态的“大不同”,指其此番表态像是在“试水温”。

2019年佐科开始第二个总统任期不久,有人提出修改印尼《宪法》,将总统“可以连任两届”的规定修改为“可以连任三届”。彼时佐科回应称“坚决反对”,指提出该建议的人是“别有用心”。

印尼《宪法》规定,总统每届任期5年,可以连任两届。佐科于2019年连任,任期至2024年。

纽约市地铁再爆两起袭击案 2男子受伤

周二(3月15日)早晨和上午,纽约市地铁接连发生两起袭击案件,两名男子受伤,其中一名男子被玻璃瓶袭击,另外一名男子的手和手臂被划伤。

据纽约邮报报道,周二(3月15日)早晨7点左右,纽约市皇后区(Queens),欧松公园(Ozone Park),一辆A线地铁行驶到104街(104th Street)和自由大道(Liberty Avenue)路口时,车厢中一名年约

30岁男子,使用一个玻璃瓶砸向一名25岁男子的头上,随后受伤男子被送往牙买加医疗中心(Jamaica Hospital Medical Center)治疗。

据悉,男嫌犯则迅速逃去,当时他穿着一身黑色衣服,他实施袭击的动机尚不清楚。

上午9点40分左右,曼哈顿下城,世贸中心(World Trade Center)地铁站,一辆朝北行驶的E

线地铁站车厢中,一名36岁男子和一名29岁女子发生争吵,紧接着36岁男子的左手和手臂被划伤,后来受伤男子被送往维维医院(Bellevue Hospital)治疗。

据警方称,目前那名29岁女子被拘留,面临指控。

近来,纽约市地铁暴力袭击案件频发,这两起案件是最近发生的地铁暴力袭击案。